

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Szerkesztő- és kiadó-hivatal

Budapest IV. himz-utca és kalap-utca sarkán 1. szám.

Csak hírtelen levelek fogadtatnak el. Híreknek vissza nem küldetnek.

Eltérítési díj:

Vidékre postán vagy helyben házhoz hozva:

Egy évre 20.—

Hat hónapra 12.—

Három hónapra 8.—

Egy hónapra 5.—

Egy szám 6 krajczár.

Hirdetések és nyiltterek

felvételnek árszabály szerint a kiadó hivatalban:

Budapest IV. himz-utca és kalap-utca sarkán 1. sz.

Hirdetések felvételre a külhivatalban:

Bécsben: Oppelik A.-nál, Stubenbastei Nr. 2. Moson-Budalján, Sebestény Nr. 2. Hosszútúton és Városmajor, Wallberggasse 10. Debreczben: Z. és Tórnád, Wallgasse Nr. 12. Párisban: Rudolf Mosse, 40, rue Notre-Dame-des-Victoires (place de la Bourse). Frankfurtban aM.: Daube G. L. és társai.

A király, a nép.

A magyar király Magyarországon van. Hü és lovagias népének közepe van. Hü és lovagias népének közepe van. Hü és lovagias népének közepe van.

Nem sokára épen kétszáz esztendeje lesz annak, a mikor meghalt Korvin Mátyas, az „igazságos” király. Ó volt az utolsó király, a ki tisztán magyar vérből származott.

Őrl a magyar, a királyát látja. Hiszen — igaz — olyan ritkán látja, hogy az egyszer hozzájut, sokáig csak emlékezni képes e szerencséről.

Őrl a magyar, a királyát látja. Pedig nem boldog a magyar, volna alkotmány, volna sajtószabadság, volna a jogai, volna az csak úgy általán ezek rajta, mint teteget a cizra kontós.

Őrl a magyar, a királyát látja. Pedig nem boldog a magyar, volna alkotmány, volna sajtószabadság, volna a jogai, volna az csak úgy általán ezek rajta, mint teteget a cizra kontós.

azt, mi lenne annak vége, csak bölcs és lelkes államférfiak ott a korona közelében fájunk megerősödés munkálának.

Legyen boldog a király hű magyar népének kebelében. Higgye azt el, hogy azt a szántó vető szegény népet nem nagyuri parancs, nem hivatali önkény rendeltelejé egyszerű örömet kifejezni.

Budapest, szept. 2.

Torontál megyének mintegy 12,000 főnyi lakossága kíváncsiorolni készül. Ez a legújabb újdonság hírdet a Tisza-regime neopotimusának országosztogató hatásait.

Budapest, szeptember 2.

Konstantinápolyból és Czetyéből érkező egybehangzó jelentések közeli kiltásba helyezik a montenegrói határkérdés végleges szabályozását.

Az olasz-német-osztrák-magyar szövetség szelöltetése közben az olasz sajtóban a is megcsik, hogy a lapok összekapnak egymással ama különböző szempontok fölött.

mondja, hogy a király nem valami „commis voyageur”, a ki zsurnalisztikai utcazárók szeszlelyeinek engedelmekedik; a nemzetközi követségek nem tréfadolgok s nem is azért költöttek, hogy velök másokat bosszantsan az ember.

Tországban, mint legutóbb is jelentettük, a helyenkiut előfordul rendezárások még mindig napirenden vannak.

A miskolci hadgyakorlatok. Mezőkövesd, szept. 2. (Bud. Corr.) Az itt összpontostított lovassági hadosztály gyakorlatai szept. 7-ével be lesznek fejezve.

Az olasz-német-osztrák-magyar szövetség szelöltetése közben az olasz sajtóban a is megcsik, hogy a lapok összekapnak egymással ama különböző szempontok fölött.

védészálalokból alakult 16-ik feldandárkából áll. zed 2-ik ütegosztálya (3 üteggel) és a gr. Wallmoden nevet viselő 5-ik zászlós ezred két százada foglal még helyet.

A 15-ik lovassági hadosztályból, melynek parancsnoka Szvetenay vezérőrnagy, vezérkari főnöke Siebert őrnagy.

A 6-ik (északi) hadtest: parancsnok a p.pel altörőrnagy, Proh Emil ezredes vezérkari főnökkel és hg. Lobbkovic Rudolf ezredes tüzérségi parancsnokból áll.

A 17-ik gyaloghadosztályból, melynek parancsnoka Bouvard altörőrnagy, vezérkari főnöke Ullmann őrnagy.

Az idő, mely reggel még igen kedvező volt, 1/10 óra tájban megváltozott. elkezdett szitálni, a mielőlt aztán nem sokára sűrű eső zúdult le a földre.

A 17-ik lovassági hadosztályból, melynek parancsnoka br. Vlasic vezérőrnagy, vezérkari főnöke Steinbrecher őrnagy.

A 6-ik hadtest ennélfogva 38 zászlóaljból és egy gyalogszázadból, 24 lovasszázadból, 14 ütegtüzérségből és két tábori hidvonalból áll.

Az idő, mely reggel még igen kedvező volt, 1/10 óra tájban megváltozott. elkezdett szitálni, a mielőlt aztán nem sokára sűrű eső zúdult le a földre.

Az idő, mely reggel még igen kedvező volt, 1/10 óra tájban megváltozott. elkezdett szitálni, a mielőlt aztán nem sokára sűrű eső zúdult le a földre.

szerszámot világospej paripát. br. Mondel altörőrnagy főhadsegéd számára pedig feltűnt szép pejkanczát vezetett elő a lovászereléség, mire ő feléje br. Mondel által követve, csakhamar kilépett a plébániak előtti szabad tere, hol őt az ezrekre menő már korán összeresegott ember tömeg a legrokonoszevost díjennzéssel fogta.

Ő fősége most az őt váró kisérőzhez lépett s miután meg nem volt még a pont felnyelőz gr. társaloni kezelt Albrecht főherczeggel és br. Edlheim Gyulival, hogy az elindulásra kitűzött előtti pontonban berrharassa.

Pontban félvezet átrakó 6 felsége kíséretével együtt föraült, s gyors ügésben indult a főútcán keresztül, s a harmadik kiváló izléselt csinált díszített diadalív alatt el — melyet ő fősége most látott először — ki a gyakorlótérre.

A főnyes lovasepatot csupa szürke méneken tús számos testőr s több lovászelegye követte; második 10 felsége számára ma nem vitetett ki. A királyi kivonulási útja „Ejzen a király!” felkiáltásokkal a legvégülésebben és a legnagyobb rokonzenével üdvözölt.

Mezőkövesd, szept. 2. A mai hadgyakorlatok rendkívül érdekes és vonzó látványt nyújtottak. A haditerv a következő volt: egy jelzett lovashadosztály nyugot felől jöve délre Pozsonyot áttelt a Kánya folyosón és Mezőkövesdet jobbján hagyva a mezőkövesd-mezőnyárádi úton előbonyult.

Az összpontostított első lovassági hadosztály hasonlóképen előbonyult az ezred két oszlopsorban Puszták-Klementintől nyugotra foglalt állást. A gr. Paár Ede vezérőrnagy parancsnoksága alatt előt 4-ik dandár az V-ik tüzérezred 12-ik lovasszázadával együtt sebes vágtatva előbonyult a lovagló tüzérezred felézetete alatt, mely ma a kiválóan kitűnt, miután igen gyorsan s mindig a legjobb rendben haladt elő, rendkívül gyorsan foglalt állást, s képzettellen ezután ismét ezer lépésnyire előbonyult s újabb állást foglalt. Az üteg kitartó tüzelése közben vitetett keresztül az ellenség jobb szarnya ellenintézett igen sikerült támadás, mely azt eredményezte, hogy az ellenség visszavonult.

Az összpontostított első lovassági hadosztály hasonlóképen előbonyult az ezred két oszlopsorban Puszták-Klementintől nyugotra foglalt állást. A gr. Paár Ede vezérőrnagy parancsnoksága alatt előt 4-ik dandár az V-ik tüzérezred 12-ik lovasszázadával együtt sebes vágtatva előbonyult a lovagló tüzérezred felézetete alatt, mely ma a kiválóan kitűnt, miután igen gyorsan s mindig a legjobb rendben haladt elő, rendkívül gyorsan foglalt állást, s képzettellen ezután ismét ezer lépésnyire előbonyult s újabb állást foglalt. Az üteg kitartó tüzelése közben vitetett keresztül az ellenség jobb szarnya ellenintézett igen sikerült támadás, mely azt eredményezte, hogy az ellenség visszavonult.

Az összpontostított első lovassági hadosztály hasonlóképen előbonyult az ezred két oszlopsorban Puszták-Klementintől nyugotra foglalt állást. A gr. Paár Ede vezérőrnagy parancsnoksága alatt előt 4-ik dandár az V-ik tüzérezred 12-ik lovasszázadával együtt sebes vágtatva előbonyult a lovagló tüzérezred felézetete alatt, mely ma a kiválóan kitűnt, miután igen gyorsan s mindig a legjobb rendben haladt elő, rendkívül gyorsan foglalt állást, s képzettellen ezután ismét ezer lépésnyire előbonyult s újabb állást foglalt. Az üteg kitartó tüzelése közben vitetett keresztül az ellenség jobb szarnya ellenintézett igen sikerült támadás, mely azt eredményezte, hogy az ellenség visszavonult.

Az összpontostított első lovassági hadosztály hasonlóképen előbonyult az ezred két oszlopsorban Puszták-Klementintől nyugotra foglalt állást. A gr. Paár Ede vezérőrnagy parancsnoksága alatt előt 4-ik dandár az V-ik tüzérezred 12-ik lovasszázadával együtt sebes vágtatva előbonyult a lovagló tüzérezred felézetete alatt, mely ma a kiválóan kitűnt, miután igen gyorsan s mindig a legjobb rendben haladt elő, rendkívül gyorsan foglalt állást, s képzettellen ezután ismét ezer lépésnyire előbonyult s újabb állást foglalt. Az üteg kitartó tüzelése közben vitetett keresztül az ellenség jobb szarnya ellenintézett igen sikerült támadás, mely azt eredményezte, hogy az ellenség visszavonult.

Az összpontostított első lovassági hadosztály hasonlóképen előbonyult az ezred két oszlopsorban Puszták-Klementintől nyugotra foglalt állást. A gr. Paár Ede vezérőrnagy parancsnoksága alatt előt 4-ik dandár az V-ik tüzérezred 12-ik lovasszázadával együtt sebes vágtatva előbonyult a lovagló tüzérezred felézetete alatt, mely ma a kiválóan kitűnt, miután igen gyorsan s mindig a legjobb rendben haladt elő, rendkívül gyorsan foglalt állást, s képzettellen ezután ismét ezer lépésnyire előbonyult s újabb állást foglalt. Az üteg kitartó tüzelése közben vitetett keresztül az ellenség jobb szarnya ellenintézett igen sikerült támadás, mely azt eredményezte, hogy az ellenség visszavonult.

Az összpontostított első lovassági hadosztály hasonlóképen előbonyult az ezred két oszlopsorban Puszták-Klementintől nyugotra foglalt állást. A gr. Paár Ede vezérőrnagy parancsnoksága alatt előt 4-ik dandár az V-ik tüzérezred 12-ik lovasszázadával együtt sebes vágtatva előbonyult a lovagló tüzérezred felézetete alatt, mely ma a kiválóan kitűnt, miután igen gyorsan s mindig a legjobb rendben haladt elő, rendkívül gyorsan foglalt állást, s képzettellen ezután ismét ezer lépésnyire előbonyult s újabb állást foglalt. Az üteg kitartó tüzelése közben vitetett keresztül az ellenség jobb szarnya ellenintézett igen sikerült támadás, mely azt eredményezte, hogy az ellenség visszavonult.

Az összpontostított első lovassági hadosztály hasonlóképen előbonyult az ezred két oszlopsorban Puszták-Klementintől nyugotra foglalt állást. A gr. Paár Ede vezérőrnagy parancsnoksága alatt előt 4-ik dandár az V-ik tüzérezred 12-ik lovasszázadával együtt sebes vágtatva előbonyult a lovagló tüzérezred felézetete alatt, mely ma a kiválóan kitűnt, miután igen gyorsan s mindig a legjobb rendben haladt elő, rendkívül gyorsan foglalt állást, s képzettellen ezután ismét ezer lépésnyire előbonyult s újabb állást foglalt. Az üteg kitartó tüzelése közben vitetett keresztül az ellenség jobb szarnya ellenintézett igen sikerült támadás, mely azt eredményezte, hogy az ellenség visszavonult.

